



В Цивильском районе директор ЖКХ обвиняется в присвоении денежных средств предприятия



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Конар» Цивильского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием служебного положения – 2 факта).

По версии следствия, в апреле-мае 2020 года обвиняемая, занимая вышеуказанную должность, получила из кассы предприятия денежные средства на общую сумму более 9 тысяч рублей якобы на хозяйственные нужды, которыми распорядилась по своему усмотрению, направив их на погашение наложенных на нее административных штрафов. В результате предприятию был причинен ущерб на вышеуказанную сумму.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность злоумышленницы к инкриминированному деянию подтверждается ее признательными показаниями, показаниями свидетелей, бухгалтерско-кассовой документацией предприятия, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Цивильский районный суд для рассмотрения по существу.

Факт противоправной деятельности обвиняемой выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками органов внутренних дел Чувашской Республики.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1555875>